
 

考えてみよう 
 

１ A 君、Ｂ君、Ｃ君の 3人が明日会おうということになりました。 

しかし、それぞれ以下のような主張をしました。 

Ａ君「晴れだったら行きたくない」 

Ｂ君「雨だったら行きたくない」 

Ｃ君「曇りだったら行きたくない」 

雪やみぞれにならず、晴れ・雨・曇りの天気が一日中続くとして、どうすれば 

この 3人は会うことができるのでしょうか？ 

 

答え［                                ］ 

 

２ 都道府県の形を見てどの都道府県かわかるかな？ 

   ①                ② 

 

 

 

 

           ［       ］           ［         ］ 

 

※毎月、正解者の中から、２名の方に図書カードをプレゼントします。 

締切は６月１６日（金）です。 

 

☆先月号の答え 

 １. 三人の子どもの年齢の組み合わせは、全部で１２通りです。 

(1・1・72)(1・2・36)(1・3・24)(1・4・18)(1・6・12)(1・8・9)(2・2・18) 

(2・3・12)(2・4・9)(2・6・6)(3・3・8)(3・4・6) 

この中で、足し算をして「今日の日付と同じになる」に対して、Ａさんは答えを 

導き出せなかったということは、和が同じになる２組、（2,6,6）と（3,3,8）の 

どちらかが正しい。そして、子供の最高年齢者は１人だけであるということから、 

正解は（3,3,8）となります。 

 

２．①滋賀県 

  ②大分県 

 

 


